

КАРТИНА ДНЯ

200

ЦИФРА НЕДЕЛИ

школьников примут участие в первой смене центра «Авангард» в Вологодском округе. Центр будет работать круглогодично: летом в нем отдохнут тысячи детей, а с сентября по май начнутся учебно-тренировочные сборы для десятиклассников и студентов по основам безопасности жизнедеятельности.

Состоялось годовое собрание акционеров ПАО «Газпром»

Годовое Общее собрание акционеров ПАО «Газпром» состоялось 30 июня в форме заочного голосования. Собрание приняло решения по всем вопросам повестки дня.

ИТОГИ

Собрание утвердило годовой отчет и годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность компании за 2022 год. Принято решение о распределении прибыли компании по результатам 2022 года.

Собрание приняло решение не объявлять и не выплачивать дивиденды по результатам деятельности ПАО «Газпром» в 2022 году. Ранее компания направила на выплату промежуточных дивидендов за первое полугодие 2022 года 1,2 триллиона рублей - рекордный объем в истории «Газпрома» и российского фондового рынка.

Собрание назначило аудиторской организацией ПАО «Газпром» Общество с ограниченной ответственностью «Финансовые и бухгалтерские консультанты» по

результатам открытого конкурса в электронной форме.

Собрание приняло решение о выплате вознаграждений членам Совета директоров и Ревизионной комиссии ПАО «Газпром», не замещающим государственные должности Российской Федерации и должности государственной гражданской службы, в размерах, рекомендованных Советом директоров.

Собрание утвердило изменения в Устав ПАО «Газпром», а также в положения об Общем собрании акционеров, о Совете директоров и о Правлении ПАО «Газпром». Необходимость корректировки этих документов обусловлена в основном изменениями в Федеральном законе «Об акционерных обществах».

По итогам голосования годовым Общим собранием акционеров ПАО «Газпром» сформирован



Фото Управления информации ПАО «Газпром»

Совет директоров компании в следующем составе:

Акимов Андрей Игоревич, председатель Правления «Газпромбанк» (Акционерное общество);

Зубков Виктор Алексеевич, специальный представитель Пре-

зидента Российской Федерации по взаимодействию с Форумом стран-экспортеров газа;

Максимцев Игорь Анатольевич, ректор ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет»;

Мантуров Денис Валентинович, заместитель Председателя Правительства Российской Федерации - министр промышленности и торговли Российской Федерации;

Маркелов Виталий Анатольевич, заместитель Председателя Правления ПАО «Газпром»;

Мартынов Виктор Георгиевич, ректор ФГАОУ ВО «Российский государственный университет нефти и газа (национальный исследовательский университет) имени И. М. Губкина»;

Миллер Алексей Борисович, председатель Правления ПАО «Газпром»;

Новак Александр Валентинович, заместитель председателя Правительства Российской Федерации;

Патрушев Дмитрий Николаевич, министр сельского хозяйства Российской Федерации;

Серета Михаил Леонидович, первый заместитель генерального директора ООО «Газпром экспорт», генеральный директор ООО «Газпром трейдинг»;

Шульгинов Николай Григорьевич, министр энергетики Российской Федерации.

ПОДДЕРЖКА

Вологодский округ модернизирует три котельных к зиме

Вологодский округ получит свыше 76 миллионов на модернизацию трех котельных. Такое решение приняли депутаты ЗСО, внося поправки в закон о региональном бюджете. Средства уже распределены по целевому назначению, сообщает ИА «Вологда Регион» со ссылкой на газету Вологодского муниципального округа «Маяк».

38 миллионов рублей будут направлены на строительство газовой модульной котельной в селе Макарово (Кубенское территориальное управление); 23 миллиона 864 тысячи рублей - на приобретение оборудования для котельной в поселке Майский; 14 миллионов 247 тысяч рублей - на приобретение оборудования для котельной в поселке Кувшиново.

Ранее суммы на замену котлов в Кувшиновской и Майской котельных были выделены из окружного бюджета, чтобы ускорить процесс их модернизации и завершить его к началу отопительного сезона. Теперь же областные власти компенсируют муниципалитету эти средства в рамках государственной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса и коммунальной инфраструктуры на территории Вологодской области на 2021 - 2025 годы».



Ремонты и переоборудование трех котельных Вологодского округа завершатся к началу отопительного сезона. Фото газеты Вологодского округа «Маяк»

Всего в Вологодском округе на сегодняшний день существует 48 котельных, которые отапливают 590 многоквартирных домов.

«Совместно с правительством Вологодской области мы будем и дальше решать вопросы по модернизации имеющихся и строительству новых котельных», - цитирует газета «Маяк» главу муниципалитета Сергея Жестяникова.

Светлана СЕДОВА



На ремонт направят 76 миллионов рублей.

НАЦПРОЕКТ

В БАБУШКИНСКОМ ОКРУГЕ НАЛАЖИВАЮТ ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Порядка 10 километров новых водопроводных сетей будет проложено для обеспечения качественной питьевой водой села имени Бабушкина и поселка Юрманга.

На данный момент жители берут воду из артезианских скважин, но она не соответствует требованиям по содержанию железа.

Для подачи чистой питьевой воды между поселком и центром муниципалитета будет построен новый участок водопровода. В результате появятся очистные сооружения производительностью 848 кубометров в сутки, будут смонтированы два резервуара чистой воды объемом 500 кубометров каждый. Технология водоподготовки будет включать в себя обезжелезивание и механическую очистку воды на оборудовании типа «Кристалл», сообщает пресс-служба правительства области.

«Готовность объекта составляет 43%. Работы планируется завершить в 2024 году. В результате порядка 4,7 тысячи жителей села имени Бабушкина и поселка Юрманга будут обеспечены качественной питьевой водой», - цитирует пресс-служба заместителя губернатора области Антона Стрижова.

Решение о реконструкции водоснабжения округа было принято на Градсовете. Работы проводятся в рамках регионального проекта «Чистая вода» нацпроекта «Жилье и городская среда».

Светлана СЕДОВА